
ЮВІЛЕЙНА ДАТА

З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ

ЛЕСІ РОСТИСЛАВІВНИ МАТЕШУК-ВАЦЕБИ

20 вересня 2017 року відсвяткувала свій ювілей завідувач кафедри нормальної анатомії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, доктор медичних наук, професор Леся Ростиславівна Матешук-Вацеба.

Леся Ростиславівна народилась в родині відомого у Львові дитячого хірурга Ростислава Матешука та поетеси Ірини-Ориси Грицини-Матешук. Після закінчення львівської середньої школи № 28 з поглибленим вивченням німецької мови вступила на педіатричний факультет Львівського медичного інституту, який з відзнакою закінчила в 1981 році. Відпрацювавши рік лікарем-інтерном Львівської обласної дитячої клінічної лікарні, Леся Ростиславівна в 1982 році прийшла на кафедру нормальної анатомії своєї Alma mater, де і працює вже впродовж 35 років. В 1987 році під керівництвом професора Лева Михайловича Личковського Леся Ростиславівна захистила кандидатську дисертацію на тему «Деструктивні і компенсаторні зміни гемомікроциркуляторного русла очного яблука в умовах ішемії, можливості їх корекції», а в 2001 році – докторську дисертацію «Закономірності перебудови гемомікроциркуляторного русла ока в онтогенезі, при ішемії та лазеротерапії».

Предметом ґрунтовних наукових досліджень професора Лесі Ростиславівни Матешук-Вацеби є проблема встановлення закономірностей розвитку та вікових змін судинного русла очного яблука, його перебудови за умов ішемії, а також можливостей коригувальних впливів через застосування фармакологічних препаратів, гіпербаричної оксигенації та лазерного опромінення.

Свої наукові досягнення Леся Ростиславівна відобразила у численних (понад 300) наукових публікаціях та методичних розроб-



ках, 10 навчально-методичних посібниках для студентів і викладачів медичних вузів.

Професор Матешук-Вацеба є автором першого довгоочікуваного українського навчально-методичного посібника з анатомії людини «Нормальна анатомія», який вийшов друком у видавництві «Поклик сумління» в 1997 році,

Крім наукової та педагогічної роботи в університеті Леся Ростиславівна веде активну громадську діяльність. З 2011 р. вона є дійсним членом На-

укового Товариства імені Шевченка. Крім цього, заступник голови Лікарської комісії НТШ (2009–2012 рр.), голова ЛК НТШ (2013–2014 рр.) та багаторічний член редколегії часопису «Медичні науки. Праці НТШ» (раніше «Лікарський збірник. Праці НТШ»), член Міжнародної академії інтегративної антропології, член Вченої ради медичного факультету № 1, член спеціалізованої вченої ради Д 35.600.03 у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького (2011–2015 рр.), член Проблемної комісії з медико-біологічних дисциплін ЛНМУ імені Данила Галицького, відповідальний редактор XXII – XXV томів часопису «Праці НТШ. Лікарський збірник», член Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України».

Численні учні та колеги сердечно вітають ювілярку та бажають їй міцного здоров'я, добра та оптимізму, успіхів у праці та нових наукових звершень.

Колектив кафедри нормальної анатомії та кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького